

国务院确定“十二五”社保建设6项任务

实现社会养老保险制度全覆盖

据新华社电 国务院总理温家宝2日主持召开国务院常务会议,讨论通过《社会保障“十二五”规划纲要》和《国家中长期动物疫病防治规划(2012-2020年)》。

会议指出:“十二五”时期,要坚持“广覆盖、保基本、多层次、可持续”的基本方针,更加注重保障公平,更加注重统筹城乡发展,更加注重优质高效服务,更加注重可持续发展,加快建立健全覆盖城乡居民的社会保障体系。力争到“十二五”期末,形成基本完备的社会保障制度,比较健全的管理服务体系,并稳步提高保障水平。

会议确定了以下主要任务:(一)推进制度建设。实现城乡居民社会养老保险制度全覆盖,改革机关事业单位养老保险制度。完善医疗、工伤、失业、生育保险制度和社会救助制度。实施应对人口老龄化的社会保障政策,完善家庭养老支持政策。大力发展补充保险。(二)加快城乡社会保障统筹。整合城乡社会保障制度和经办管理资源,提高社会保险统筹层次,建立有效的社会保

关系转移接续制度。(三)扩大社会保障覆盖范围。基本养老、基本医疗保险保障人群实现基本覆盖。完善被征地农民的社会保障政策。(四)逐步提高保障标准,缩小城乡、区域、群体之间的差距。统筹建立基本养老金正常调整机制。普遍开展和推进城镇居民基本医疗保险、新农合门诊医疗费用统筹。逐步提高各级财政补助标准,职工、城镇居民基本医疗保险和新农合政策范围内住院医疗费用支付比例均达到75%左右。(五)加强社会救助体系建设,大力发展社会福利和慈善事业。(六)加强社会保障管理与监督。严格基金监管,维护基金安全。加快社会保障管理服务规范化、信息化、专业化建设步伐。

会议讨论通过了《国家中长期动物疫病防治规划(2012-2020年)》。会议指出,力争到2020年,口蹄疫、高致病性禽流感等16种优先防治的国内动物疫病达到规划设定的考核标准,动物发病率、死亡率和公共卫生风险显著降低,重点防范的外来动物疫病传入和扩散风险有效降低。①2

美国国务卿希拉里抵京 将参加第四轮中美战略与经济对话

据新华社电 美国总统奥巴马的特别代表国务卿希拉里·克林顿2日上午抵达北京。奥巴马总统特别代表财政部长蒂莫西·盖特纳等其他参加第四轮中美战略与经济对话的美方代表也于2日下午陆续抵京。

第四轮中美战略与经济对

话将于5月3日至4日在北京举行,胡锦涛主席特别代表国务院副总理王岐山、国务委员戴秉国,将同克林顿和盖特纳共同主持对话,并分别主持其框架下的战略对话和经济对话。据悉,双方各20多个部门的负责人将参加对话。

除克林顿和盖特纳以外,美方代表团成员还包括美国驻华大使骆家辉、常务副国务卿伯恩斯、商务部长布赖森、贸易代表柯克、总统科技事务助理兼白宫科技政策办公室主任霍尔登、美联储主席伯南克以及进出口银行董事长兼总裁霍克伯格等。①2

用好对话这个重要平台

中美两国元首倡导的中美战略与经济对话自2009年创立以来,在增进中美相互了解和战略信任,管控摩擦,增强双边关系稳定性,以及在国际与地区热点问题上沟通与协作等方面发挥了重要作用,取得了200多项具体成果。

在此前的对话中,美国国务卿希拉里·克林顿和财长盖特纳

曾以中国谚语“逢山开路,遇水搭桥”,及“有福同享,有难同当”建言双方携手,共同应对新挑战。问题在于,有福时如何同享,有难时如何同当?特别是在当今世界正处于大发展大变革大调整的形势下,认清中美关系发展的现状和未来,才能向外界释放更多助推信心,共克艰难的积极信号。

中美关系的健康发展既需动

力,也需定力。期待美方能排除国内政治的干扰,充分利用好对话与经济对话这个重要的平台,与中方就当前两国关系中的重大突出问题坦诚沟通,同时就一些长期性、根本性的战略问题构建共识,共同勾画中美合作的未来蓝图,推动中美相互尊重、互利共赢的合作伙伴关系向前发展。

(据新华社电)①2

中华老字号 首饰领航者

南阳老庙银楼

5月6日炫彩开业

南阳老庙银楼定于2012年5月6日隆重开业, 开业期间将有大型系列优惠活动:

- 一、品牌**免工费**调换升级活动;
- 二、**储金增值**活动;
- 三、**购钻石返现金**活动(活动内容详见店内海报)。

南阳老庙银楼是历经百年历史的上海老庙黄金有限公司授权在南阳经销老庙黄金、老庙铂金、老庙钻石系列饰品的唯一代理商。(凭此广告到店内领取礼品1份,送完为止。)

地址:市新华路天桥西世纪百货南侧门 热线电话:0377-63581996